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omuwaw eduns Ha 12, a Opywii na 7 muau na daaeus.
Aa ca naiide £0AKO wuaw we npLMUHE 6MOPLLIC KOra-mo
nbpewlic nanpasu 20 ymuaw?

Hera @ ga e mcwamo-To umeso Mmmr; 1o TphoBa 1a Gxje:
12—7=20—a; orrab-to x=20-1-7—12—15 wmitam.

3. — Kowa-mo 6o [l1060ues Gie 12-viii wacs, mo 6o
Hapwipads swuv ¢k ca MunEive 22 yun. 33, 6 ce-
kynoor.  [luma ca: Koe epmyua we Gxoe 65 Ifapu-
1pads, KOWA-MO eeuepy-mE 6o cruyblic 0env, 6 [1.1060u6s
WACOBHUKE-MD nokasea 8 uac. 45 mun. -2, 3 cexynon ?

Hexa rtora Bo Ilapurpars na 0xpe @ uscose; 10 Tphba
fa Oxge (422 wun. +-33,6 cer) —O0=zp— [8 umc. -5
miH. 2,3 cer]; orrpb-10 =8 usc. 27 muu. —-35,9 ce-
EYHJIBL.

Tyxs BTOpHIA UIEHD Bb TBPBO-TO OTHONIEHie e Typens
—0, samo-ro uacopa-ra crpbaa BL 12-fi uden cBBpmIBA TB-
Hulil cBOM 00paTh Ma ILIOYWR-TXA M HAQUMHA HOBD NXTH, RKoii-To
ca Opom orb 12-ii udgeh KaTo OTH HYdX.

4. — Rowa-mo wpadckvlit-ms uacosnuks yoapu 3-ii
UACH, MOLA MOU-MD> UACOBHUKD NOKasgaue 2 uac. 471/,
aun. Ja ca naiioe, xoic uAcs we 0x0e na PAOCKbLi uA-
COBHUKD, KOLA-MO MOU-mo O&H0e MokMO D uAca?

Ja eweraBunn enpasMBpHOCTS :

3—|[2 uge. +47.5]=x—>5, nm Hamupamu

r=3—[2 unc. +47.5]=>5 use. 12,5 wun.

5. — Jemna-ma cnuya npu eksamopa e =859,375
weopagi. vuau. a cnuya-ma i npu nowoca —=856.559 |
weowpagi. wuwaw: 0a Ca H@ioe CPHOUA-ME CRUYA A 3eMIF-
mda&. Hera a4 ma 0xpe @; 10 ‘

$=8°9’370_+2_856’059 857,967 .

Jabmwamoce. Cpbiue-10 pasHocTHO MEKIY ABL umcda e
paBHo ¢b THXHBIH T0aycO0pB; a ABB TakbIBLI cpBHIHM uMCIa Mpa-
BATH cO0opa Ha ThiA wmcaa. Taka exme HapUATL PASHOCTMHA |
Cpmoa WIK  PasHocmuo CPHOKE YuCAO MEKLY TPH, ueThipe,
I 7. H. UIEHOBE, aKO TO, YMHOKEHO HA YMCIO-TO HA YICHOBE-THI,
JlaBa TpomsBejeHie, paBHo ¢h cbopa orp udeHoe-Thl. I Taka,
CpOKe PASHOCMHO WUCIO € Paglo ¢o cO0pa 0Mms Haderv
uucaa, pazonaens Ha mmrHo-mo uucao.Taka Haup. pasHOCTHA
cphna, wam cpbjHe-T0 pasHoCTHO ymexo Memny 5, 8 u 10, Tphosa 1a




